

SanDisk[®]

SanDisk® Phone Drive

Das 2-in-1-Flash-Laufwerk für Geräte mit USB Type-C™ und Type-A.



Auf der Suche nach einem Speicher für Ihre Geräte mit USB Type-C™ und Type-A? Mit dem flexiblen und praktischen SanDisk® Phone Drive können Sie Dateien mühelos zwischen Smartphone, Tablets und Mac mit USB Type-C™ und Computern mit USB Type-A übertragen. Schnelle Datenübertragung mit Lesegeschwindigkeiten von bis zu 100 MB/s² So schaffen Sie Speicherplatz für noch mehr Fotos, die Sie auf allen Geräten anzeigen und mit anderen teilen können.

HIGHLIGHTS

- ERWEITERN SIE IHREN SPEICHER. Verschieben Sie Dateien einfach von Ihrem Gerät und geben Sie wertvollen Speicher frei, damit Sie Ihre Lieblingsfotos, -filme, -musik, -spiele und mehr speichern können.
- SCHNELLE ÜBERTRAGUNG. Nie mehr mühsames Übertragen von Fotos per E-Mail. Sobald sie auf Ihrem SanDisk® Phone Drive sind, können Sie dank Lesegeschwindigkeiten von bis zu 100 MB/s² Dateien schnell übertragen.
- AUTOMATISCHES BACKUP. Mit der SanDisk® Memory Zone™ App können Sie Ihre neuesten Fotos, Videos, Musikdateien, Dokumente und Kontakte automatisch sichern.³
- DATENWIEDERHERSTELLUNG. Mit der inbegriffenen RescuePRO® Deluxe-Software können Sie versehentlich gelöschte Dateien problemlos wiederherstellen.4
- PRAKTISCHES DESIGN. Befestigen Sie Ihr Laufwerk am Schlüsselanhänger, um es sicher überall hin mitnehmen zu können.



SanDisk[®] **Phone Drive**

Volle Speicher gehören der Vergangenheit an.

PRODUKTDATEN	
Formfaktor	USB-Flash-Laufwerk
Verfügbare Kapazitäten ¹	32 GB, 64 GB, 128 GB, 256 GB, 512 GB
Schnittstelle	USB 3.2 Gen 1
Datenübertragungsraten ²	Bis zu 100 MB/s Lesegeschwindigkeit. Schreibgeschwindigkeiten fallen geringer aus.
Produktabmessungen	70 x 18 x 11 mm 2,76 x 0,71 x 0,43 Zoll
Verpackungsmaße	101 x 9,6 x 152 mm 3,98 x 0,38 x 5,98 ZoII
Produktgewicht	12 g 0,03 lb
Betriebstemperatur	0 °C bis 45 °C
Lagertemperatur	-10 °C bis 70 °C
Kompatibilität	Kompatibel mit vielfältigen USB Type-C [™] -Geräten (z. B. Smartphones, Laptops, Tablets)
Systemanforderungen	Windows® 10+ macOS 11+
Garantie ⁶	5 Jahre

Änderungen der technischen Produktdaten ohne Vorankündigung vorbehalten. Die gezeigten Bilder können vom tatsächlichen Produkt leicht abweichen.

SanDisk, das Logo von SanDisk, Memory Zone und RescuePRO sind eingetragene Marken oder Marken der SanDisk Corporation oder ihrer Tochtergesellschaften in den USA und anderen Ländern. Mac ist eine Marke von Apple, Inc. USB Type-C ist eine eingetragene Marke des USB Implementers Forum. Alle anderen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

©2024 SanDisk Corporation und Tochterunternehmen. Alle Rechte vorbehalten.

^{1 1} GB = 1.000.000.000 Byte. Tatsächlich nutzbarer Speicherplatz geringer.
2 Bezogen auf die Lesegeschwindigkeit, sofern nicht anders angegeben. 1 MB/s = 1 Million Bytes pro Sekunde. Angaben basieren auf unternehmensinternen Tests. Die Leistung kann je nach Hostgerät, Nutzungsbedingungen, Laufwerkskapazität und anderen Faktoren variieren. USB Type-C™-Anschluss mit Unterstützung für USB 3.2 Gen 1 erforderlich.
3 Download und Installation erforderlich. Die automatische Datensicherung kann in den App-Einstellungen eingerichtet werden. Siehe www.sandiskmemoryzone.com.
4 Registrierung und Download erforderlich; es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen. Siehe RescuePRO-Seite auf der Website von SanDisk.
5 Mobilgerät muss über USB Type-C™-Anschluss und Unterstützung für On-The-Go (OTG) verfügen. Eine Liste mit kompatiblen Geräten finden Sie unter www.sandisk.com/compatibilityusb-c.

⁶ Siehe www.sandisk.com/wug.